

开渔后

市场海鲜种类增多价格下降

茂名晚报讯 记者李茜 连日来,随着开渔后出海作业的渔船相继返港,一批批海产品陆续上市供应。那现在市场海鲜的品质如何?有什么品种?价格怎样?昨日,茂名晚报记者走访市区部分市场了解到,现在市场的生猛海鲜品种丰富多样,而且价格有所下降,不少市民纷纷“抢鲜”购买海鲜,一饱口福。

记者在河东市场、福华市场看到,和普通肉类区相比,水产品摊前人来人往,前来购买海鲜产品的市民比平时多了不少。海鲜的品种也比开渔前多了许多,各种虾类、花蟹、小鱿鱼、濑尿虾、马鲛鱼等比比皆是,还有一些休渔期见不到踪影的海鲜品种又重现市场。

河东市场一海鲜档经营者杨先生告诉记者,这几天海鲜鱼货品种确实多了不少,而且货源充足,市民选择的余地多,生意比开渔前好了很多。“最近一周的顾客比开渔前多了3倍,现在海鲜品种比较多,要吃海鲜就趁这个时候,价格实惠,海产品也新鲜。”杨先生介绍道。福华市场经营海鲜生意的李先生也称,随着海产品供应量和品种的增多,价格下降幅度都比较大。如花蟹,之前每斤75元到80多元不等,现在价格下降到50多元到60多元不等。“开渔后,花蟹、虾类的价格大幅下调,很受市民欢迎,大家购买海鲜量也比以前多了很多。”李先生说道。

记者在采访中了解到,这几天大部分海产品价格均不同程度下调,特别是上市量比较大的花蟹、白虾、马鲛鱼、濑尿虾等海货价格明显下降,吸引了不少市民纷纷“抢购”。杨先生告诉记者,相比休渔期,现在的海货大多都很便宜,大部分海产品降幅价格在20元左右,白虾从之前的60元至70多元降至40多元。花蟹从之前的70多元至80多元降至现在的50多元至60多元,马鲛鱼从之前的40多元至50多元降至现在的20多元,濑尿虾现在20多元至30多元不等。此外,记者还了解到,海鲜价格变动比较大,根据来货价的不同,每日可



菜市场生猛海鲜琳琅满目。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

扫一扫 看视频



能都会有所变化。而相同的海鲜由于新鲜程度不一样,品质不一样,价格也会有所不同。

新鲜的海产品尤其吸引市民“抢鲜”购买。市民黄先生告诉记者,这几天上市的水产品品种比较多,而且大多非常生猛,价格比休渔期间便宜很多,所以

他就买了不少海产品回家品尝,最近家里的餐桌上多了很多海鲜。“开渔后市场的海产品不仅品种比以往多了不少,而且价格也比较便宜,趁着新鲜我肯定要买些海鲜回去尝尝。”正在挑选海产品的市民梁女士高兴地说。

广东消费帮扶联盟茂名分盟授牌揭牌仪式昨举行 化州人社局携手联盟助力茂名月饼走向全国

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员董天忠 8月24日上午,广东消费帮扶联盟茂名分盟授牌揭牌仪式在化州市乡村振兴馆农特产品展销中心举行。化州市人力资源与社会保障局以“助力化州老区特色产业提质增效,打通消费振兴‘最后一公里’”为依托,携手该联盟整合网络直播宣传和销售资源,组织培训基地的20多名主播通过直播平台向全网宣传茂名月饼故事,擦亮“中国月饼名城”名片,助力茂名月饼走向全国。

“拖罗饼、金腿五仁大月饼、莲蓉月饼等皮薄、馅厚,具有香、软、糯、嫩滑可口的口感,且深度融合了茂名本土文化,更能让人们吃出地道的‘茂名味道’。”活动中,广东消费帮扶联盟通过省级宣传平台,向全国各地网友介绍“中国月饼名城”的产业文化和故事,分享茂名月饼特色味道,将茂名月饼销往全国各地。在带货现场,一边是主播热情讲解20余款特色风味月饼,一边是各地网友们“拼手速、拼网速”的激烈较量。仅仅3个小时的直播,就销售了上千盒月饼。据统计,当天活动采用线上线下模式,销售额23万。

化州有中国拖罗饼之乡的美誉,是广东省月饼名都,中国月饼名城的重要组成部分。目前,化州拥有近80家专业的月饼生产或加工企业。近年来,化州月饼逐步往品牌化、电商化发展,拥有“海龙阁”等多个远近驰名的品牌。

化州市人力资源与社会保障局相关领导表示,为深入贯彻落实茂名、化州两级市委、市政府关于推动茂名月饼产业高质量发展的指示精神,推动“小特产”升级为乡村振兴“大产业”,在中秋佳节临近之际,携手广东消费帮扶联盟茂名分盟(化州市乡村振兴馆),整合网络直播宣传和线下实体店销售资源,为擦亮“中国月饼名城”名片,助力茂名月饼走向全国,推动“小特产”升级为乡村振兴“大产业”贡献“人社”力量。

加强沟通交流 提升协同作战能力

珠海驻高州工作组与高州市农业农村局召开驻镇帮镇扶村联席会议



会议现场。

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员邝健斌 朱伯梅 为扎实推进乡村振兴驻镇帮镇扶村工作,加强驻镇帮镇扶村工作交流,8月23日下午,珠海驻高州工作组与高州市农业农村局召开驻镇帮镇扶村联席会议。珠海驻高州七个镇工作队与高州扶贫开发老区建设股进行座谈,专题研究部署进一步对口帮扶工作,力促乡村振兴。

珠海驻高州各镇帮扶工作队队长汇报了一年来的帮扶工作情况,着重对防返贫工作、产业发展、乡村振兴规划、土地集约与流转、消费帮扶、组团单位帮扶举措方面做了汇报。高州市农业农村局有关同志介绍了高州市乡村振兴工作整体情况。

会议要求大家要提高政治站位,瞄准主攻方向,坚持稳中求进,实现共同富裕;珠海驻镇工作队与高州各方须协同作战、持续发力、久久为功。驻镇工作队一要做好乡村振兴五年规划;二要做好防返贫监测与帮扶工作,深入基层细致用心,将困难人群帮扶好,巩固脱贫成果;三要加强联动,加强与各镇以及高州农业农村局的联络沟通;四要在农村环境整治方面多出力、常督促;五要做好村内道路建设、产业增收等,开阔思路发展产业;六要关注

情动态,注意并防止负面事件产生。

会上还设置了答疑环节,参会人员开展互动交流。本次联席会议加深了各单位驻镇帮扶工作的交流,工作中遇到的问题得以解决,帮扶工作经验得到充分交流。

公告

根据中国银行保险监督管理委员会广东监管局批准,广东省茂名市茂名国旅国际旅行社有限公司更换保险兼业代理证,特此公告:

机构名称:茂名市茂名国旅国际旅行社有限公司
业务范围:代理短期人身意外伤害保险。

批准日期:2005年11月17日

机构住所:茂名市人民南路94号

机构编码:5D4003230000000000

联系电话:0668-2299933

发证机关:中国银行保险监督管理委员会广东监管局

发证日期:2022年5月25日